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MODELO DE RESUMO  - REVISÃO SISTEMÁTICA – TÍTULO (MÁXIMO 20 PALAVRAS)
Autor A1, Autor B2, Autor C1, Autor D2, Autor E3
1Instituto, Universidade, Departamento, Cidade, Sigla do Estado, País; 2Clinica, Universidade, …; 3Companhia, Cidade, … 
e-mail@primeiro.autor
CONTEXTUALIZAÇÃO: Utilize fonte Arial 12, espaçamento entre linhas 1,15 em todo o resumo, incluindo no título. A contextualização deve ser concisa, contendo informações sobre o assunto, contexto e relevância do estudo. Deixar explícito qual foi o contexto, motivação e relevância do estudo. Lembre-se que você deve atrair a atenção do leitor.

OBJETIVOS: Mencionar a razão principal para a condução do estudo (projeto de pesquisa, desenvolvimento de um novo programa, método, teoria ou recurso). Mencionar os objetivos secundários, se houver. 
MÉTODOS: Tamanho da página: A4 formato (210mm x 297mm). Comprimento da margem: 25 mm topo/base, 20 mm esquerda/direita. Esta página não pode ser alterada. 
Sites de busca considerados, critérios de elegibilidade do estudo, participantes e intervenções; métodos de avaliação e síntese de estudos; riscos de viés; análise estatística. Faça uma descrição suficientemente detalhada para que o leitor possa reproduzir o estudo de maneira fidedigna. Incluir o número de registro da revisão sistemática, se houver.
RESULTADOS: Apontar os principais achados das análises de forma clara e objetiva e de acordo com os objetivos. 
CONCLUSÕES: Descrever as principais contribuições do estudo, limitações e sugestões para trabalhos futuros. Siga a ordem dos objetivos para citar as conclusões. 

IMPLICAÇÕES: Como os resultados do estudo poderão ser aplicados nas dimensões prática clínica, gestão, educação, políticas e outras. Todo o resumo deve estar dentro de uma única página e possuir, no máximo, 500 palavras
AGRADECIMENTOS E FINANCIAMENTOS: mencionar todas as fontes de recursos para seu estudo e órgãos ou entidades essenciais para a realização do mesmo. Mencionar caso não haja financiamento.

CONFLITO DE INTERESSES: os autores devem declarar todos os conflitos de interesses. Caso não haja, a frase “Os autores declaram não haver conflito de interesses.” deve estar contida ao final do resumo. 

DESCRITORES: de 3 a 6, indexadas no DeCS - Descritores em Ciências da Saúde (Acesso em: www.decs.bvs.br) ou no  MeSH - Medical Subject Headings (Acesso em: https://www.nlm.nih.gov/mesh/meshhome.html).



